
 
І. Границя числової послідовності. 

 

Середній рівень 

1 Обчисліть границю: 

1)
1

2
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 n

n

n
;             

А)2  Б)1  В)-1  Г)не має правильної відповіді. 
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


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n
;          
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3)
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2 
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А)200  Б) 100  В)0  Г) не має правильної відповіді. 
 

4)
1

20
lim

 n

n

n
;            

А) 1/20  Б) не має правильної 

відповіді 

В)1  Г)20. 

 

5) 
18

6
lim

 n

n

n
;          

А)6/8  Б) 1  В) не має правильної відповіді Г)6 
 

6)
19
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 n

n

n
;           

А)17  Б)17/9  В) не має правильної відповіді Г)1/9 
 

7) 
15

7
lim

 n

n

n
;      . 

А)7/5  Б)7  В)5/7  Г) не має правильної відповіді 
 

8) 
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7
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2

2

 n

n

n
;      . 

А)7/5  Б)7 В) 5/7  Г) не має правильної відповіді 
 

9)
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6
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3

3

 n

n

n
;     

А)5/6  Б)5  В)6/5  Г) не має правильної 

відповіді. 
 

 

10) 
55

8
lim

2

2

 n

n

n
,    

А) не має правильної 

відповіді 

 Б) 5  В)8  Г)8/5 

 

11) )32(lim
2




x
n

;          . 

А)2  Б)7  В)3  Г) не має правильної відповіді 
 

12) )26(lim
1




x
n

;  

А)6  Б)8  В) не має правильної відповіді Г)2 
 



13) )32(lim
1




x
n

;  

А)-3  Б) не має правильної відповіді В)-5  Г)-2 
 

 

14; )23(lim
2




x
n

;. 

А) не має правильної відповіді Б)-4  В)3  Г)8 
 

15) )62(lim
2




x
n

;  

А)-10  Б)-2  В) не має правильної відповіді Г)-6 
 

16) )32(lim
2




x
n

; 

А)-1  Б) не має правильної 

відповіді 

В)7  Г)3 

 

17) )3(lim
3




x
n

 ;  

А) не має правильної відповіді Б)6  В)9  Г)3 
 

18) )85(lim
4




x
n

; 

А)-28  Б)-12  В) не має правильної відповіді Г)-8 
 

19) )32(lim 3

0



x

n
; 

А)5  Б)3  В)0  Г) не має правильної відповіді 
 

20) )22(lim 2

2



x
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А)-8  Б)6  В) не має правильної відповіді Г)0 
 

 

Достатній рівень 

1) 
42
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2
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



 nn
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n
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А) не має правильної відповіді Б)-15/4  В)4  Г)1/2 
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2

2




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n
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А)1/2  Б)2/3  В)-2/3  Г) не має правильної відповіді 
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3
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



 nn
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n
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А)1/2  Б) не має правильної відповіді В)2  Г)-1 
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2

2


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nn

n
;  

А)2    Б) не має правильної відповіді В)-7  Г)5/4 
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652
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n
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А) не має правильної відповіді    Б)4  В)4/5  Г)-7/6 
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8462
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


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n
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А)2/5  Б)5/2  В)-2/3  Г) не має правильної відповіді 
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42
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А) не має правильної відповіді Б)-2  В)1  Г)-1/4 
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
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13)
1

34
lim

2

2 



 x

xx

n
; 

А) -2  Б)3  В)-4  Г)не має правильної відповіді 
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відповіді 
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4
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
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відповіді 
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Високий  рівень 
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x
; 
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2
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20)
1

2

2
2

)
5

12
(lim 

 

 x

x xx

xx
 

А) 0 при x  

2  при x  
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ІI. Похідна функції. 

Середній рівень 

1) 53 2  xy ; 

А)6x  Б)6x-5  В)3x  Г) не має правильної відповіді 
 

 

2) 63 3  xy ; 

А)не має правильної 
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Б)9x
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А) 52 x
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5) xxy 44 5  ; 

А) 420 4 x   Б) не має правильної 

відповіді 
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 В)не має правильної 
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10)
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x
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Достатній  рівень 
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


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12) )1)(5( 2  xxy  

А) 523 2  xx   Б) 553 2  xx   В)не має правильної 

відповіді 

 

 

Г) 53 2  xx  
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 Г) не має правильної 

відповіді 
 

 

14) 157  xxy  

А)не має правильної 

відповіді 

 

 

Б) 16 x   В)6 16 x   Г) 17 6 x  
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6
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
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x
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відповіді 
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

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17) tgxy 12 ; 
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1
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 Б)бне має правильної 

відповіді 
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1
  

 
12

x2cos

1
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18) 3sin4  xy ; 

А) xcos4   Б) xcos4   В)не має правильної 

відповіді 

 

 

Г) 3cos4  x  

 

 

19) )12)(53(  xxy ; 
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відповіді 
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В) xx 54 2    Г) 54 2 x  

 

 

Високий  рівень 
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А)
4)( xba    Б)

74 )(5 bax    В)не має правильної 
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cos2

5

2 x
  

 Б)не має правильної 

відповіді 

 

 
В) 

2
cos2

5

2 x
 

 
Г) 

2
cos2

5

x
 

 

 

ІII. Застосування  похідної. 

 

 Знайти інтервали зростання, спадання функції. 

Середній  рівень 

1)
4xy  ; 

 

А)(- cïàäàº )0;  Б) не має правильної 

відповіді 
В) (- çðîñòàº )0;  Г) (- cïàäàº )4;  

 

2) 
2)2(  xy  

А) );0(  - зростає Б) );2(   -зростає В) не має правильної 

відповіді 
Г) );2(  - зростає 

 

 

3) 
32 xy   

А)зростає -

);2()2;(  ñïàäàº  
Б) не має правильної 

відповіді 
В) спадає-

);2()2;(  çðîñòàº  
Г) );2( ñïàäàº  

 

4) 
x

y
2

1  

А) не має правильної 

відповіді 
Б)спадає-

);0()0;(    
В)зростає 

);0()0;(    
Г) спадає- );0(   

 

5) xy    

А)зростає );0(   Б) не має правильної 

відповіді 
В) спадає- );0(   Г) зростає 

);0()0;(    

6) 
2

3




x
y  

 

А) спадає-

);0()0;(    
Б) спадає-

);2()2;(    
В) не має правильної 

відповіді 
Г) зростає );0(   



 

7) 2
2

1

3

1 23  xxxy  

 

А) зростає );(   Б) спадає-

);2()2;(    
В) не має правильної 

відповіді 
Г) спадає-

);0()0;(    

 

8) cbxaxy  2  

А) зростає-х

a

b
õñïàäàº

a

b

2
;

2
   

Б) ) спадає-

);0()0;(    
В)зростає-х

a

b
õñïàäàº

a

b

2
;

2
   

Г) не має правильної 

відповіді 

 

9) 122  xxy  

 

А)спадає-

);1()1;(  çðîñòàº  
Б)  спадає-

);0()0;(    
В) зростає );(   Г) не має правильної 

відповіді 

 

10) 122  xxy  

 

А) спадає-

);1()1;(  çðîñòàº  
Б) не має правильної 

відповіді 
В) ) зростає );(   Г)  зростає );0(   

Достатній  рівень 

11)
1

5




x
y  

 

А)спадає-

);1()1;(  ³  
Б)  не має правильної 

відповіді 
В) зростає );(   Г) зростає );0(   

 

12) xxy )3(   

А)

)1;0();;1( ñïàäàºçðîñòàº   
Б) не має 

правильної 

відповіді 

В) зростає

);0(   
Г) ) спадає-

);1()1;(  çðîñòàº  

 

13)
3xxy   

А)

);
3

3
()

3

3
;();

3

3
;

3

3
(  ³ñïàäàºçðîñòàº  

Б) ) спадає-

);1()1;(  çðîñòàº  
В) не має 

правильної 

відповіді 

Г) зростає

);0(   

14) xxy 22   

 

А)

)0;();;2(  ñïàäàºçðîñòàº  
Б) не має 

правильної 

відповіді 

В) спадає

);1()1;(  çðîñòàº  
Г) зростає

);0(   

 



15) 83 23  xxxy  

А) 

)0;();;2(  ñïàäàºçðîñòàº  
Б) зростає

);0(   
В) не має 

правильної 

відповіді 

Г) спадає

);1()1;(  çðîñòàº  

 

16) 

344  xxy  

А) 

);
3

3
()

3

3
;();

3

3
;

3

3
(  ³ñïàäàºçðîñòàº  

Б) не має 

правильної 

відповіді 

В) зростає 

);(   
Г) зростає

);0(   

 

 

17) 193 23  xxxy  

А) не має 

правильної 

відповіді 

Б) 

  3;1()1;1);;31;( ³ñïàäàº³çðîñòàº   
В) зростає

);0(   
Г) зростає 

);(   

18) 564
4

3 234  xxxy  

А) не має 

правильно

ї відповіді 

Б)

  );00;(  ³ñïàäàºçðîñòàº

 

В) 

  3;1()1;1);;31;( ³ñïàäàº³çðîñòàº 

 

Г) зростає 

);( 

 

19)
1

142






x

xx
y  

 

А) зростає 

);(   
Б) 

  3;1()1;1);;31;( ³ñïàäàº³çðîñòàº   
В) 

  3;1()1;1);;31;( ³ñïàäàº³çðîñòàº   
Г) зростає 

);(   

 

20) xxy 32   

 

А) 

  3;1()1;1);;31;( ³ñïàäàº³çðîñòàº   
Б)

 )0;();;3  ñïàäàºçðîñòàº  
В)  зростає 

);(   
Г) зростає 

);1(   

Високий  рівень 

21)
x

x
y




1

3

 

А) );
3

4
()0;();

3

4
;1()1;0(  ñïàäàº³çðîñòàº  Б) 

 )0;();;3  ñïàäàºçðîñòàº  
В) зростає

);0(   
Г) не має 

правильної 

відповіді 

 

22)
24xxy   

А) не має правильної 

відповіді 
Б) 

 )0;();;3  ñïàäàºçðîñòàº  
В)

)
4

1
;

8

1
(;

)8

1
;0(  ñïàäàºçðîñòàº  

Г) зростає );0(   

 



23)
3 3 3xxy   

А) 

 )0;();;3  ñïàäàºçðîñòàº

 

Б) не має 

правильно

ї відповіді 

В) 

)
4

1
;

8

1
(;

)8

1
;0(  ñïàäàºçðîñòàº

 

Г)

);1()1;(  çðîñòàº

 

)1;1(ñïàäàº  

24) xxy
2

1
sin   

А)

znòòçðîñòàº  ),2
3

5
;2

3
( 




  

Б)  не має 

правильної 

відповіді 

В) 

)
4

1
;

8

1
(;

)8

1
;0(  ñïàäàºçðîñòàº  

Г) зростає

);0(   

25)
23 )32()1(  xxy  

А) 

)
4

1
;

8

1
(;

)8

1
;0(  ñïàäàºçðîñòàº  

Б) зростає );0(   В) )  не має 

правильної відповіді 
Г) 

 )0;();;3  ñïàäàºçðîñòàº  

 

26) xxy sin2   

А) зростає );0(   Б) зростає );(   В)   не має правильної 

відповіді 
Г) 

);1()1;(  çðîñòàº  

27) axxy  12  

А) зростає );0(   Б) зростає );(   В) 

);1()1;(  çðîñòàº  
Г)   не має правильної 

відповіді 

 

 

28)
26 xxy   

А)

   6;3;3;0 ñïàäàºçðîñòàº   
Б) зростає );0(   В)  зростає );(   Г) не має правильної 

відповіді 

 

29)
2

3
cos xxy   

А)

zïïïçðîñòàº 







 





2

3

2
;2

4
 

Б) зростає );0(   В)  зростає 

);(   
Г) не має правильної 

відповіді 

 

30) axxy  3  

А) не має правильної 

відповіді 
Б) зростає )0;(  В)   зростає );(   Г) 

   6;3;3;0 ñïàäàºçðîñòàº   

 

 

 

 

 

 

 



Знайти точки мінімуму та максимуму функції 

 

Середній  рівень 

1)
45,0 xy   

А) 0min x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2;2 maxmin  xx  Г) 3min x  

 

2) xxy 62   

А) 2;2 maxmin  xx  Б) 3min x  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 0min x  

 

3)
312 xxy   

А) 3min x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2;2 maxmin  xx  Г) 0min x  

 

4) 58 24  xxy  

 

А)

0;2;2 maxminmin  xxx  
Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2;2 maxmin  xx  Г) 3min x  

 

5)
2

4
2 x

xy   

 

А)  

1;1;0 maxmaxmin  xxx  

Б) 1;1 maxmin  xx  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 2;2 maxmin  xx  

 

6) xxy  3

3

1  

 

А) 2;2 maxmin  xx  Б) 3min x  В) 1;1 maxmin  xx  Г) не має правильної 

відповіді 

 

7)
3

3

1
4 xxy   

 

А) 2;2 maxmin  xx  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 1;1 maxmin  xx  Г) 3min x  

8) 342  xxy  

 

А) 2;2 maxmin  xx  Б) 2min x  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 3min x  

9) 242 34  xxy  

 



А) 
2

3
min x  Б) 3min x  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 2min x  

10) xxxy 1232 23   

 

А) 
2

3
min x  Б) 3min x  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 

1;1;0 maxmaxmin  xxx  

 

Застосування 

Достатній  рівень 

 

11)
432 222 xxxy   

 

А)  

1;
4

1
;0 maxmaxmin  xxx  

Б) 

1;1;0 maxmaxmin  xxx  
В) не має правильної 

відповіді 
Г) 3min x  

12) 72
4

1 34  xxy  

 

А) 6min x  
Б) 

2

3
min x  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 2min x  

 

13)
23 )2()1(  xxy  

 

А) 
5

8
;2 maxmin  xx  Б) 2min x  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 

2

3
min x  

14) 3
5

4

6

1 456  xxxy  

 

А) 0min x  Б) 1;1 maxmin  xx  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 2min x  

15)
34 )3()4(  xxy  

А) 4;0 maxmin  xx  Б) 2min x  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 

2

3
min x  

16)
2

4

x
xy   

 

А) 2min x  Б) 1;1 maxmin  xx  
В) 

2

3
min x  Г) не має правильної 

відповіді 

17)
2

32






x

x
y  

 

А) 1;3 maxmin  xx  
Б) 

2

3
min x  В) 2min x  Г) не має правильної 

відповіді 



18) 
1

1
2 


x

y  

 

 

А) 
2

3
min x  Б) 2min x  В) 0max x  Г) не має правильної 

відповіді 

19) xxy  2  

 

А)
2

3
min x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2min x  Г) 1max x  

20) 
162

2




x

x
y  

 

А) 0max x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2min x  

Г) 
2

3
min x  

 

Високий  рівень 

 

21) 
2)3(

1




x
y  

 

А) 1;3 maxmin  xx  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2min x  

Г) 
2

3
min x  

 

22) 
2

62






x

xx
y  

 

А) 2min x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 

2

3
min x  Г) 6;2 maxmin  xx  

23) 
32

2




x

x
y  

 

А) 
2

3
min x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 0min x  Г) 6;2 maxmin  xx  

24) xxy  12  

 

А) 
5

4
;0 maxmin  xx  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2min x  

Г) 
2

3
min x  

25) xxy )1(   

 

 

А) 
2

3
min x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2min x  

Г) 
3

1
max x  

 



26)

x

x
y






3

72  

 

 

А) 2min x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 

2

3
min x  

Г) 
2max x  

 

27) 

1

13






x

x
y  

 

 

А) 
3

7
min x  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2min x  

Г) 
2

3
min x  

 

 

28) xxy 2)2(   

 

 

А) 
5

4
;0 maxmin  xx  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 

2

3
min x  Г) 

5

2
;2 maxmin  xx  

 

 

29) )
4

sin(sin


 xxy  

 

А)

zxx  





;
8

3
,

8
maxmin

 

Б) не має 

правильної 

відповіді 

В) 

2min x  
Г) 

zxx  


;
5

4
;0 maxmin

 

 

30) xxy cossin 2   

 

А) 

zxx  


 ;
3

2
, maxmin

 

Б) не має правильної 

відповіді 
В) 2min x  

Г) 
2

3
min x  

 

 

Знайдіть найбільше і найменше значення функції на вказаному відрізку 

 

Середній  рівень 

1)
323 xxy  , [-1;3] 

А) 4; 0 Б) не має правильної 

відповіді 
В) 13;4 Г) )-3; -30 

 

2) 52 24  xxy ; [0;2] 



А)13;4 Б) )-3; -30 В) не має правильної 

відповіді 
Г) 4; 0 

 

3) ;382 23  xxxy  [1;3] 

А) 13;4 Б) не має правильної 

відповіді 
В)30; 4 Г) 4; 0 

4) 392 23  xxy ; [-1;4] 

 

А) 13;4 Б) не має правильної 

відповіді 
В) 0; -

3

16  Г)-3; -30 

5) 76092 23  xxxy ; [-1;3] 

 

А) )-3; -30 Б)60; -75 В) не має правильної 

відповіді 
Г) 4; 0 

6)
1

82






x

x
y ;[-3;0] 

 

А) 13;4 Б) 4; 0 В)-4; -8 Г) не має правильної 

відповіді 

7) xxy 4
3

1 3  ;[0;3] 

 

А) 13;4 Б) не має правильної 

відповіді 
В) 4; 0 

Г)0; -
3

16  

8)
231 xxxy  ;[-2;0] 

 

А) -3; -30 Б)1;-2 В) не має правильної 

відповіді 
Г) 4; 0 

9)
24 82 xxy  ;[-2;1] 

 

А) 4; 0 Б)48;-6 В) не має правильної 

відповіді 
Г) 13;4 

10)
2

4

8
4

x
x

y  ;[-1;2] 

 

 

А)0; -28 Б) )-3; -30 В) не має правильної 

відповіді 
Г) 13;4 

Достатній  рівень 

11)
2100 xy  ; [-6;8] 

 

А)10; 6 
Б) 0; -

3

16  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 5; 13  



12) 535,0 2  xxy ; [2;4] 

 

А) 10; 6 Б)5; 13  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 0; -

3

16  

 

13)
22 )2()1(  xxy ; [-2;4] 

 

А) 5; 13  
Б) 0; -

3

16  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 100;0 

14)
2

2 x

x
y  ; [-4;-1] 

 

А) -2;-2,5 Б) 5; 13  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 0; -

3

16  

15)
289 xxy  ; [0;7] 

 

 

А) 5; 13  
Б) 0; -

3

16  В) не має правильної 

відповіді 
Г) 5;3 

16)
1

4
2 


x

x
y ;[-2;4] 

 

А) -2;2 Б) 10; 6 В) 5; 13  Г) не має правильної 

відповіді 

17)
22 )5()1(  xxy ;[-3;2] 

 

А) 81;0 
Б) 0; -

3

16  В) 5; 13  Г) не має правильної 

відповіді 

18)
x

xy
9

 ; [-6;-1] 

 

 

А) 10; 6 Б) 5; 13  В) 10;6 Г) не має правильної 

відповіді 

19) xxy cossin  ; [0; ] 

 

А) ]1;2   Б) не має правильної 

відповіді 
В) 5; 13  

Г) 0; -
3

16  

20) ]
6

;0[;
3

4sin










 xy  

 

А) 5; 13  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 0; -

3

16  
Г)

2

3
;

2

3
  



 

Високий  рівень 

21) ]
2

;
2

[;2cos3


 xxy  

 

А) 10; 6 Б) не має правильної 

відповіді 
В) 0; -

3

16  
Г)

2

32
;

2

32    

 

22) ]
3

;0[;4cos2sin2


xxy   

 

А) 1;
2

3  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 10; 6 

Г) 
2

32
;

2

32    

23) ]
3

;0[;52cos2sin3


 xxy  

 

А) 
2

32
;

2

32    
Б) не має правильної 

відповіді 
В)-3;-4 

Г) 0; -
3

16  

24) ]
2

;0[;sin
2

1 
xxy   

 

А) 0; -
3

16  Б) не має правильної 

відповіді 
В)3;-

3

7
   

Г) 
2

32
;

2

32    

25) ]7,0;5,0[;32 24  xxy  

 

 

А)3,9;3 Б) не має правильної 

відповіді 
В) 0; -

3

16  Г) 3;-
3

7
  

 

26) ]1;8[);2(3

2

 xxy  

 

 

А) 0; -
3

16  Б) не має правильної 

відповіді 
В)-3 

Г) 3;-
3

7
  

 

27) ]
3

;
6

[;


 ctgxtgxy  

 

 

А) 
2

32
;

2

32    
Б) не має правильної 

відповіді 
В) 0; -

3

16  Г) 3;-
3

7
  

 

 



28) ]
2

;
2

[;2sincos2


 xxy  

 

 

А) 3;-
3

7
  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 0; -

3

16  
Г) 0;

2

33  

 

 

29) ]2;1[;155 345  xxxy  

 

 

А) 0; -
3

16  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 3;-

3

7
  Г)-10;2 

 

30) ]
2

;
2

[;sin2cos32


 xxy  

 

 

А) 0; -
3

16  Б) не має правильної 

відповіді 
В) 3;-

3

7
  Г)4;-2 
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